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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE TOMADA DE PREÇO 07/2023 PROCESSO 

ADMINISTRATIVO N.º 6604/2023 - REALIZADA NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 2023.  

 

Às 09h00m do dia 05 de outubro de 2023, na sala de licitações da Prefeitura Municipal 

de Sarapuí/SP, localizada na Praça 13 de Março, nº 25, Centro, reuniu-se a Comissão 

de Licitações, instituída pela Portaria Municipal nº 178 de 11 de agosto de 2023, 

estando presentes a Sr.ª Angélica Cristina Antunes de Oliveira (Secretária), Sr. Marcos 

Vinicius Holtz (Presidente da Comissão), Sr. Everson Carlos de Oliveira (2º membro) 

e o Diretor de Obras, Viação e Urbanismo Sr. Antônio Mendes de Queiroz Junior  para 

a realização da Sessão Pública da Tomada de Preço nº 006/2023, destinado a 

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REFORMA DE 

PISCINA, VESTIÁRIO E CENTRO DE LAZER DO CENTRO DE 

INTEGRAÇÃO COMUNITÁRIA – CIC, que será dividida em 2 (dois) lotes, sendo: 

LOTE 1-  Execução de reforma de vestiário e centro de lazer do Centro de Integração 

Comunitário – CIC. 

LOTE 2 – Execução de reforma de piscina e centro de lazer do Centro de Integração 

Comunitário – CIC. 

Protocolou dentro do horário previsto no edital apenas a empresa J & ALVES 

ENGENHARIA E CONTRUÇÕES LTDA, CNPJ 27.374.330/0001-01 (sem 

representante). 

 Dando início aos trabalhos pelo Presidente da Comissão, em conformidade com as 

disposições contidas no Edital, procede-se então com a verificação do lacre, rubricas e 

abertura dos envelopes nº 1 dos Documentos de Habilitação. O Presidente da Comissão 

oportuniza aos presentes a rubrica e análise dos referidos documentos, para, querendo, 

manifestarem as considerações que entenderem pertinentes à apreciação dos 

documentos de habilitação. Após analisados os documentos, observou-se que a 

empresa apresentava todas as documentações exigidas no edital, sendo assim, foi 

declarada HABILITADA. 

Em seguida, iniciou-se a verificação do lacre, rubrica e abertura dos envelopes nº 2 

referentes às Propostas de Preços da proponente. Após analisada as propostas e estarem 

de acordo com as disposições contidas no Edital, obteve-se os seguintes valores: 

Lote 1- R$ 276.885,76 (duzentos e setenta e seis mil, oitocentos e oitenta e cinco 

reais e setenta e seis centavos) 

Lote 2- Sem proposta. 

Analisado o valor proposto, constatou-se que está dentro do estimado, tendo como 

vencedora do Lote 01 a empresa J & ALVES ENGENHARIA E CONTRUÇÕES 

LTDA. O lote 2 será reavaliado e posteriormente republicado. 
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Deste modo, abre-se prazo para recurso de 05(cinco) dias úteis, para possíveis 

manifestações.  

Não havendo nada mais a tratar, foi determinada a publicação da presente ata no sítio 

oficial do Município, www.sarapui.sp.gov.br, cuja via original será assinada por todos 

os presentes.  

 

 

 

 

 

_____________________________ 

Marcos Vinicius Holtz 

Presidente da Comissão 

 

 

_______________________________ 

Angélica Cristina Antunes de Oliveira 

Secretária da Comissão de Licitação 

 

 

_____________________ 

Everson Carlos de Oliveira 

1º Membro 

 

 

 

 

  


